

## Встреча с руководством страны и представителями общественности - 30 /Jun/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром встретился с ответственными государственными лицами и представителями различных слоев населения страны. Верховный Лидер обратился с поздравлением к иранскому народу и исламской умме по случаю светлого праздника Мабас, т.е. дня, который был выбран Всевышним для ниспослания пророчества пророку Мухаммеду (ДБАР), назвав этот праздник самым большим божественным достоянием, а эти дни - благословеннейшими и высочайшими днями года.

Его Светлость отметил, что исламское пробуждение народов регионов является движением по пути пророчества Его Светлости Мухаммеда (ДБАР), и мусульманские народы и великий иранский народ, проявляя бдительность, никогда не допустят, чтобы американцы и сионисты, применяя разного рода хитрости и сея раздор, повернули вспять это великое движение или обуздали его.

Указав на «определяющее, прогрессивное и весьма глубокое влияние» двадцати трех летней эпохи пророчества последнего Пророка (ДБАР) на историю и судьбу человечества, Его Светлость добавил: «Великий Пророк ислама (ДБАР) всего лишь десять лет посвятил созданию исламского режима, он построил общество на основе веры и рациональности, борьбы и достоинства, и нынешние цивилизации человечества, сформировавшись на исламской цивилизации, обязаны ей за то, что они стоят на столь твердых опорах».

Его Светлость подчеркнул, что вчерашние и сегодняшние несчастья и трудности исламской уммы состоят из ее неблагодарного отношения к великому достоянию пророчества, и заявил: «Если мусульманские народы усилят свою веру в сердцах и действиях, если используют данную им Всевышним мудрость и рациональность в качестве огромного божественного подарка, если продолжат божественный джихад в военной, политической, экономической и культурной сфере, и будут дорожить и ценить чувство достоинства и человеческой щедрости, в этом случае они непременно достигнут достойного для себя уровня».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что текущие события в некоторых странах северной Африки и Ближнего Востока свидетельствуют о внимании мусульманских народов к дарующему счастье достоянию ислама, и подчеркнул: «Великое исламское пробуждение в Египте, Тунисе и других странах доказывает, что разрушен жестокий и оскорбительный баланс, который империалисты Запада и их приспешники навязали народам региона за последние 150 лет, и что в истории региона началась новая эра».

Лидер Исламской революции заявил, что будущее происходящих перемен в регионе будет, благодаря мудрости Всевышнего, светлым, и, указав на упрямство сил империализма, направленное на игнорирование и отрицание исламского аспекта этих перемен, добавил: «Американцы, сионисты, наемники и их сподручные в регионе использовали все свои возможности, чтобы остановить и отклонить в сторону великое движение народов, и, приведя к власти зависимых от них элементов, вновь восстановить прежний жестокий баланс. Но если народы пробудились, и, сжав свое сердце в кулак, вышли на площади, его уже нельзя поработить».

Указав на необходимость пробуждения, проявления бдительности и проницательности народов и всей мировой духовной элиты ислама в ответ на сложнейшие планы и усилия Америки и оккупационного режима сионистов, Верховный Лидер заявил: «Безусловно, интриги и провокации господствующих сил империализма всегда будут сопутствовать проблемам и трудностям пробужденных народов, но, благодаря благословенной бдительности и внимательности народов и высшего руководства исламской уммы, движение по светлому курсу, который начат в регионе, даст Аллах, будет продолжен с еще большей



силой».

Продолжая эту же тему, напомнив многочисленные провокации врагов ислама в ответ на победу Исламской—революции в Иране, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Внесение раскола и противоречий, влияние, террор, этнические споры и религиозные конфликты, провокации и подстрекательства врагов из-за рубежа, направленные на Иран, в том числе, безуспешная провокация империалистов, предпринимаются с целью ослабления великого движения иранского народа. Такие же провокации или подобные им планируются, и будут осуществляться и в отношении пробужденных народов региона».

Разъясняя принципиальные пути противодействия такого рода провокациям, важность воздержания народов и высшего исламского духовного руководства от напрасных и малозначащих споров друг с другом, Его Светлость подчеркнул актуальность несерьезного восприятия религиозных различий и этнических предпочтений, а также осознания исторического величия восстания мусульманских народов.

Обратив внимание на постоянную поддержку иранского народа и исламского режима любого движения за справедливость против империалистов, Верховный Лидер добавил, что «в любом месте, где произойдет движение против Америки и сионистов, любой народ, поднявшийся на борьбу против международной диктатуры Америки и внутренней диктатуры, столкнется с поддержкой понимающего и сознательного иранского народа».

Лидер Исламской революции назвал метод моделирования событий одним из сложных и запутанных планов Америки, и, указав на произошедшие в Сирии события, добавил: «Американцы силятся путем моделирования событий в Египте, Тунисе, Йемене и Ливии, создать проблемы и трудности в Сирии, которая находится на грани сопротивления, но дело в том, что сущность сирийских событий отличается от сути произошедших в других странах событий».

Верховный Лидер заявил: «Сущностью исламского пробуждения в странах региона является антисионистское и антиамериканское движение, однако присутствие Америки и Израиля в сирийских событиях очевидно. Критерии и логика иранского народа таковы, что в случае, если где-то появится лозунг в пользу интересов Америки и сионистов, это будет свидетельствовать об уклонистском движении».

Лидер Исламской революции добавил: «Безусловно, стойкость иранского народа и исламского режима и приверженность этим критериям и логике весьма озадачивает наших врагов, которые еще больше увеличивают свои провокации, но прошедший сквозь огни и воды иранский народ никогда не дрогнет на своих твердых позициях».

Обратив внимание на незащищенность народа Бахрейна, Его Светлость подчеркнул, что «движение народа Бахрейна по своей сути схоже с народными движениями Египта, Туниса и Йемена, и разница между этими похожими движениями незначительна, однако, к сожалению, некоторые вместо того, чтобы с вниманием отнестись к чаяниям сердец народов, идут по пути врагов ислама».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в конце своего выступления, напомнив о предпринимаемых широких усилиях и полных надежды стараниях различных структур по всей стране, охарактеризовал как важный вопрос слияния министерств. Указав на взаимное сотрудничество государства и парламента в этом вопросе, добавил: «Такого рода вопросы должны решаться предельно серьезно».

Указав на алчность врагов в отношении некоторых внутренних событий и вопросов, Его Светлость подчеркнул: «Иранский народ стойко, доверительно и полный надежд, благодаря помощи Всевышнего, и руководства страны, своим трудом, сотрудничеством и единством слова вновь в который раз разбил все надежды врагов, превратив их в скорбь и отчаяние».

В начале этой встречи, в которой принимали участие и послы исламских стран, президент Ирана Ахмади Нежад отметил, что последний пророк Мухаммед (ДБАР) является великим подарком Всевышнего

человечеству, и добавил: «Ниспосланное свыше пророчество Мухаммеда (ДБАР) есть величайшее историческое событие, которое способно при прохождении человеком светлого пути единобожия, доставить его к вершинам истинного счастья и чистоты жизни».

Президент Ахмадинежад подчеркнул, что невежество и беспечность человека, зло и несправедливость тиранов являются главными позициями полного использования человеческим обществом животворящего послания пророчества великого Пророка (ДБАР), и добавил: «Большой дьявол Америка и оккупантский режим сионистов, угнетая народы, не смогут остановить человечество в его движении по праведному божественному пути».

Президент Ирана отметил, что сегодня человек больше, чем когда-либо, нуждается в пророческих посланиях, и добавил: «Появление остальных великих святых Аллаха будет способствовать еще большему совершенствованию исторического события пророчества Мухаммеда (ДБАР) и доброй вестью истинного счастья человека».